

Nr. 4364 din 20.05.2024

**ANUNȚ – VALIDAREA DATELOR – CONCURSUL NAȚIONAL PENTRU OCUPAREA
POSTURILOR/CATEDRELOR – IULIE 2024**

*În atenția candidaților care au depus dosar la centrul de înscriere – Școala Gimnazială
“Gheorghe Lazăr” Zalău, în vederea participării la concursul național pentru ocuparea
posturilor/catedrelor vacante/rezervate din învățământul preuniversitar-sesiunea 2024*

Validarea înscrierii, prin semnătură, de către candidați sau împuterniciții acestora prin procură
notarială în original, se realizează, în sala de ședințe a ISJ Sălaj (etaj I, str. Simion Oros, nr. 2), conform
graficului stabilit de comisia de organizare a concursului*:

-în data de **21 mai 2024, la 12.00**–pentru candidații a căror nume de familie începe cu litere de la **A – E**;

în data de **21 mai 2024, la 14.00**–pentru candidații a căror nume de familie începe cu litere de la **F – M**;

-în data de **22 mai 2024, la 12.00**–pentru candidații a căror nume de familie începe cu litere de la **N – R**;

în data de **22 mai 2024, la 14.00**–pentru candidații a căror nume de familie începe cu litere de la **S – Z**;

-în perioada 8-11 iulie 2024 - pentru absolvenții promoției 2024/absolvenții 2024 ai programelor de pregătire
psihopedagogică oferite de departamentele pentru pregătirea personalului didactic/departamentele de specialitate cu profil
psihopedagogic/candidații cuprinși în programe recunoscute de Ministerul Educației prin care se recrutează, se selectează,
se pregătește și se sprijină personalul didactic de predare pentru a desfășura activități didactice în unități de învățământ
preuniversitar situate în medii dezavantajate, în anul școlar 2024-2025;

-precizările referitoare la validarea din perioada 8-11 iulie 2024 se adresează și cadrelor didactice cuprinse în programe de
formare de Educație timpurie care nu au absolvit programele până la data înscrierii (cei care optează pentru ocuparea
funcției de educator-puericultor/profesor în învățământ preșcolar).

** Neprezentarea la validare a candidaților absolvenți din promoțiile anterioare atrage după sine anularea
înscrierii la concurs.*

** Absolvenții promoției 2024 respectă precizările adresate acestora.*

*În mod excepțional, absolvenții promoției 2024 (studiilor medii/postliceale/universitare de licență/universitare de
masterat/departamentelor pentru pregătirea personalului didactic/departamentelor de specialitate cu profil psihopedagogic) pot să
prezinte adeverința de absolvire a studiilor/programului de pregătire psihopedagogică și să valideze fișa de înscriere în data de 17 iulie
2024, până la ora 8.00. Absolvenții promoției 2024 pot participa la proba scrisă în cadrul concursului național pentru ocuparea
posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, numai după prezentarea adeverinței de absolvire a studiilor/programului
de pregătire psihopedagogică.*

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. dr. BULGĂREAN VASILE**

Inspectori școlari – Managementul resurselor umane,
Prof. Lorena Cernucan prof. Claudia Boha